
「保険」に関する調査結果 

～未婚女性は保険の必要性を感じているのに、加入しない理由とは…？？～ 

株式会社かんでんCSフォーラムは、20代から50代の保険未加入の未婚女性に対して、自主企画調査「『保険』に関するイメージ調査」を実施した
（調査期間：2017年12月1日～2017年12月2日、回答者：412名）。 

まず年代別に保険に加入する必要性を感じるか質問したところ、生命保険と損害保険ともに40～50代女性よりも20～30代女性の方が、加入の必
要性を感じている結果となった。特に20代については、約半数の女性が生命保険加入の必要性を感じていることが分かる。次に保険に対するイ
メージを聞いたところ、トップ3項目については生損保でそれほど差がないものの、いずれもネガティブな印象をお持ちの方が多いようである。特
に若い年代の方は生命保険の加入の手続きに面倒さを感じていることが分かる。また、保険に加入していない理由については、保険料が高いな
ど、経済的な理由を挙げているのが40～50代に多く、経済面よりも、保険の内容をよく理解していなかったり、手続に面倒さを感じているのが20
～30代の若い世代であった。 

このような結果から、40～50代の女性についてはある程度保険を理解しているものの、経済的な理由から加入していない方が多く、20～30代の
女性は保険の必要性を感じながらも、あまり理解ができていなかったり手続の煩わしさから加入に至っていないことが見てとれる。日常生活にお
ける様々なリスクをカバーできるような、シンプルで分かりやすく安価な保険商品が増えれば、多くの女性の加入を見込めるのではないだろうか。 

※参考：未婚の保険未加入者を抽出するために行った事前調査では、生命保険と損害保険ともに各年代の未婚女性の未加入率は20代で37.6%、
30代で23.0%、40代で14.2%、50代で6.3%という結果であった。 

Q.あなたは保険について、どのようなイメージをお持ちですか？    ※複数回答 (n=412)  

Q.あなたは日常生活において、保険に加入する必要性を感じますか？    (n=412) 

損害保険 生命保険 

損害保険 生命保険 

(%) (%) 

(%) (%) 

※選択肢11項目のうち、上位3項目までを記載。 



よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。） 
結果、調査に関する詳細など（属性別のクロス集計など）についても、ご興味があればお問い合わせください。 

Q.あなたが保険に加入してしない理由は何ですか？  ※複数回答  (n=412) 

Q.日常生活のなかで急な出費が必要となる場合、「あったら良いな」と思う保険は何ですか？  ※自由回答  

  ＜問合せ先＞ 株式会社かんでんＣＳフォーラム 

                               担当：水野、竹村、出口 
             ＴＥＬ：０６-４９６３-８８３８／ＦＡＸ：０６-６２８２-６３００／メール：marketing@kcsf.co.jp  

生命保険 損害保険 

離島出身者保険 

急に帰省することになった場合
の、高額な帰省交通費用保険。 
     （20代、パート） 

ご近所トラブル保険 

隣人間トラブルが起きた際の、
裁判費用や賠償金費用 
      （50代、無職） 

精神疾患保険 
うつ病などでしばらく仕事がで
きなくなった場合に備えて 
     （30代、会社員） 

詐欺保険      
 
     （50代、パート） 

オールマイティ保険 

すべての急な出費に対応した 
保険。 
     （50代、自由業） 

冠婚葬祭保険 

急な冠婚葬祭にかかる費用や物
品代、交通費など 
     （40代、会社員） 

 転勤費用保険 

急な転勤に伴う引越費用(家具
などの調達費用も含む）に備え
て。   （20代、会社員） 

経済的に 
余裕がない 

保険料が 
高い 

どんな 
種類があるか 
分からない 

加入検討中だが、
どの会社(商品)
を選べば良いか
分からない 

加入までの
手続が面倒 

どんな 
種類があるか 
分からない 

加入までの 
手続が面倒 

加入検討中だが、
どの会社(商品)
を選べば良いか
分からない 

経済的に 
余裕がない 

保険料が 
高い 
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※選択肢12項目のうち、上位5項目までを記載。 
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